

# Zamestnávajú zdravotne postihnutých

Občianske združenie MEA2000 pôsobí na Slovensku už siedmy rok. Jeho hlavným poslaním je podpora začínajúcich autorov vydávaním elektronických CD knížiek. Realizujú i kultúrne podujatia a vystúpenia, čím poskytujú priestor pre talentovanú mládež. Okrem toho sa zaoberajú aj realizovaním vzdelávacích aktivít, organizovaním konferencií a workshopov ako i poskytovaním metodicko-konzultačného poradenstva.

## Chránené pracovisko

Novinkou v združení je poskytovanie pomoci pre znevýhodnenú skupinu ľudí zvyšovaním ich vzdelanostnej a sociálnej úrovne.

Od 1. októbra 2009 v zmysle §56 Zákona o službách zamestnanosti za podpory MP-SVaR zriadili chránené pracovisko (CHP), čím zlepšili podmienky zamestnávania a sociálnej inklúzie občanov so zdravotným postihnutím. Cieľom je ich aktívne uplatnenie na trhu práce a zároveň sú pomocou pri zabezpečovaní aktivít združenia.

Občania so zdravotným postihnutím pracujú v dvojzmennej prevádzke na plný pracovný úväzok na šiestich vytvorených pracovných pozíciách. Vykonávajú ľahké administratívne práce a úlohy v primeranom množstve k závažnosti ich zdravotného postihnutia.

## Pestré využitie

Keďže MEA2000 pôsobí aj v oblasti kultúry, pracovníci majú možnosť rozvíjať svoju kreativitu a uplatňovať dobré nápady. Združenie pre nich vytvára príjemnú pracovnú atmosféru a také podmienky, aby sa cítili dobre a zároveň, aby mali pocit, že sú dôležitou súčasťou združenia.



Zamestnanci CHP pri výrobe CD knížiek

Pracovníci CHP sú v rámci edičnej činnosti nápomocní pri rozmnožovaní, rezaní, označovaní, balení a logistike CD knížiek. Po ich nadobudnutých vedomostiach o práci s PC mohli začať vykonávať bežné ad-

ministratívne úkony ako vyplňovanie formulárov, emailovú komunikáciu, písanie a rozosielanie pozvánok, vybavovanie bežnej korešpondencie, opisovanie rukopisov, korektúry tvorby autorov, drobné grafické práce a pomáhať pri aktuálne realizovaných projektoch.

Za zamestnaných v CHP sa k práci vyjadrila pani Eva:

*„Veľmi som sa potešila pracovnej ponuke MEA2000, nakoľko som kvôli svojej invalidite nemohla dlhé roky nájsť pracovné uplatnenie. Práca sa mi veľmi páči, je zaujímavá, nie je jednotvárna a človek sa každým dňom môže naučiť niečo nové. Práca nás nevyčerpáva a naplňa nás dobrým pocitom. Bola som hrdá, keď som vyhotovila prvú CD knižku a za svoju prácu som bola pochválená.“*

*Pokračovanie na strane 10*

*Dokončenie zo strany 9*

## Projekt audioknihy

Tento rok chystá občianske združenie zaujímavé projekty. Chcú sa zamerať na oblasť profesionalizácie ľudských zdrojov, vzdelávanie a sieťovanie mimovládnych organizácií podobného zamerania a chystajú projekt audioknihy. Knižné tituly chcú prerobiť do verzie čitateľnej v PC a zároveň počúvateľnej v bežných prehrávačoch. O podobné produkty majú záujem hlavne zväzy zrakovo postihnutých, špeciálne školy a knižnice.

Viac o činnosti občianskeho združenia nájdete na [www.me2000.eu](http://www.me2000.eu).

**Kristian Kitlei**  
*predseda správnej rady*